

前8个月全市经济运行平稳向好

规上工业增加值同比增长9.0%;新入库“四上”企业354家

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 10月9日,记者从市统计局获悉,今年以来,全市上下深入贯彻中央和省委经济工作会议精神,大力推进项目开工建设、企业复工复产,多措并举促进消费,1-8月全市经济运行平稳向好。

全市规上工业增加值同比增长9.0%,高于全省0.8个

百分点。从重点行业看,木材加工业、石油煤炭加工业、医药制造业增加值分别增长15.4%、0.9%和7.8%。

全市规上服务业实现营业收入269亿元,同比增长13.4%。

全市固定资产投资同比增长7.1%,高于全省2.9个百分点。分产业看,第一产业投资同比下降1.9%,第二产业

投资同比增长14.8%,第三产业投资同比增长0.6%。

全市限上零售额同比增长11.9%。其中,限上企业实现汽车类商品零售额92.1亿元,增长2.7%。

全市新入库“四上”企业354家,其中工业新入库企业131家、批零住餐企业141家、建筑业和房地产企业42家、服务业企业40家。

今年汛期菏泽下了多少雨?

平均降水量711.4毫米,较常年同期偏多54.7%

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 10月10日,记者从市水文中心获悉,今年汛期全市平均降水量711.4毫米,较常年同期偏多54.7%,折合水量约86.99亿立方米。

据了解,2024年汛期(6月

1日8时至10月1日8时)全市降水日数56天,最大1日点降水量264.5毫米,发生在单县黄岗。今年截至10月1日8时,全市平均降水量809.9毫米,较常年同期偏多37.7%,较去年同期偏多8.3%。

2024年汛期我市降水的主要特点是受区域性降水的影响呈片状分布,总体上南多北少,区域差别较大。郓城县中部和鄄城县北部、东南部降水量小于500毫米,单县南部大于1000毫米,其他地区降水量在500~1000毫米之

间。汛期全市平均50毫米以上的降水过程共5次,分别在7月5日6时至6日2时、7月7日8时至9日5时、7月15日11时至17日19时、7月19日12时至20日7时、9月17日8时至19日8时。

2024年汛期我市各主要

河道水情基本平稳。7月上旬至9月中旬受副高边缘暖湿气流影响,全市发生了较大的降雨过程,降雨持续时间长、场次多,对河道水情产生了较大影响,全市主要干支流河道发生了较大的洪水流量过程。

张庄闸水文站发生建站以来最大流量,马庄闸水文站发生建站以来第二大流量,张庄闸水文站闸上、李庙闸水文站闸上闸下、刘庄闸水文站闸上和黄寺水文站水位超建站以来最大值。

社区老人载歌载舞欢庆重阳节



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 10月10日,菏泽华泰嘉园小区广场上,100余位老人相聚在一起,载歌载舞,欢庆重阳佳节,为居民带来了精彩的文艺节目。

社区老年大学的学员们身穿华丽的舞蹈服装,跳起了欢快的舞蹈。现场

还有优美的旗袍走秀、欢快的交谊舞等节目,精彩的表演赢得现场观众阵阵掌声。

“我们舞蹈班里年龄最大的70多岁,最小的50多岁,今天同台演出展示风采,共同庆祝重阳节,别提有多高兴了。”演员于坤说。

这次活动不仅丰富了

社区老年人的精神文化生活,也为居民提供了一个展示自我的平台,弘扬了尊老、敬老、爱老的社会风气。

菏泽鲁西新区共有居家和社区养老服务站16处。社区养老服务站被打造成为老年人的第二个家,助力“老有所依、老有所学、老有所成、老有所乐”。

共享单车乱停乱放怎么治?

有关部门联合约谈3家共享单车运营企业

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅)

随着菏泽共享单车数量的不断增加,其管理问题也日益凸显。10月9日,牡丹区交通安全办公室联合市城管局、牡丹区市场监管局,针对共享单车存在的乱停乱放、管理不到位等突出问题,对松果出行、美团单车、青桔单车等3家共享单车运营企业进行了约谈。

约谈会上,相关部门对共享单车目前存在的问题进行了

详细通报。尽管前期各企业已经进行了整改,取得了一定的效果,但共享单车乱停乱放、违法载人、驾乘人员不佩戴安全头盔以及单车停放的非机动车道未施划停车位等问题仍然突出,给市民出行和城市管理带来了不小的困扰。

约谈会强调,共享单车运营企业要系统研究解决存在的问题,切实履行社会责任,通过加强运维管理力量、制定详尽的运维方案和应急保障方案等措施,确保共享单车能够有序、安全地服务于市民。各运营企业要通过建立网格化的管理网络、完善精准停放技术、提升重点部位和点位管理水平等措施,不断提升共享单车的管理水平和服务质量。

约谈会上,各共享单车运营企业纷纷表示,将进一步完善管理制度,加快维保响应速度,采取有效的措施做好共享单车管理工作,努力为广大骑乘人员提供安全、便捷、优质的服务保障。

全市医保基金规范使用警示教育大会召开

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖) 10月9日,全市医保基金规范使用警示教育大会召开。市医保局党组书记、局长、二级巡视员王清海出席会议并讲话,市纪委监委派驻第四纪检监察组组长侯长现到会指导,市医保局党组成员、副局长尹呈新主持会议。

会议集中观看了医保基金监管警示教育片,深入剖析了医保监管过程中发现的各类违法违规问题,直观展示了违法违规使用医保基金后应承担的后果,感染力强、震慑力足,增强了各定点医疗机构和零售药店依法依规使用医保基金的意识。

会议指出,医保基金是人民群众的“救命钱”,其安全与否决定着医保制度能否健康持续发展,更直接影响全民医疗保障权益能否得到充分有效落实。要牢牢把握当前医保基金监管面临的形势和任务要求,清醒客观地分析研判当前医保基金面临的复杂严峻形势,坚持底线思维,增强忧患意识,全力防范化解医保基金安全存在的重大风险,以“零容忍”态度打击欺诈骗保,确保医保基金安全可持续运行。

会议强调,各定点医药机构要切实做到自我规范和管理,履行好医保基金使用的主体责任,不断规范医药服务行

为。要以案为鉴,引以为戒,防微杜渐,抓小抓早防患于未然,常态化开展自查自纠,对普遍性、倾向性和苗头性问题,举一反三,推动标本兼治。要进一步加强医药机构内部制度规范建设,加强行业自律,通过多种形式开展内部人员医保基金相关政策法规学习培训,不断提高工作人员对医保政策的知晓率,增强基金安全意识。

各县区医保局主要负责同志、基金监管分管负责同志、基金监管科科长,全市一级及以上定点医疗机构主要负责同志,各县区定点连锁药店总负责人参加会议。

牡丹区563户回迁户选新房

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐)

10月9日,牡丹区赵楼雅苑项目回迁安置房选房工作启动,牡丹街道赵楼社区563户回迁居民陆续挑选心仪新居。

“这个150平方米和130平方米的户型都不孬,客厅和餐厅都挺宽敞的!”当日上午,在牡丹片区城建项目指挥部外,

等候区等待选房的居民们围在房源信息公示前,讨论着自己心仪的房源。回迁居民按照选房序号依次办理选房手续。

赵楼雅苑项目位于兴民路以东、毛庄北路以南。本次选房房源涉及10栋楼,包括1200套住宅、812间储藏室和1293个车位,其中住宅从92平方米到153平方米共分为10种房型。